

ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ

ПОКЛОН ТЕБЕ, СОЛДАТ!

Через года, через века

«Курилы, Южный Сахалин освободили мы с боями. Реет знамя, и Российской гимн звучит с тех пор над островами»

Проходят десятилетия, но не меркнет величие подвига рядовых и маршалов войны. Сегодня мы относимся с еще большим уважением к старым солдатам, которых с каждым годом, к сожалению, становится все меньше.

В день 63-й годовщины Победы над японскими милитаристами в Аниве у Памятного знака в честь павших воинов состоялся митинг. У монумента собрались ветераны войны и трудового фронта, военнослужащие полка, общественность, школьники.

Открывая торжественное мероприятие, первый вице-мэр Л. Ильясова отметила, что 11 августа 1945 года Советская Армия начала поход на захваченный японцами Дальний Восток и ценой жизни наших воинов победоносно завершила освободительную миссию.

- Вечная память погибшим, низкий поклон живым, - сказала Людмила Федоровна, пообещав ветеранам проявлять должную заботу и внимание.

Военный комиссар округа В. Руденко подчеркнул, что собы-



тия в Грузии и Южной Осетии показали миру, что Россия является мощной державой и может дать достойный отпор любым провокационным вылазкам против наших соотечественников. Тепло и сердечно поздравил ветеранов председатель Собрания депутатов А. Кобелев.

Звучат залпы воинского салюта, к подножию монумента возлагаются венки и букеты цветов.

Слово берет настоятель православного прихода отец Дмитрий.

- Наши предки, отцы и деды выполнили замечательный завет Священного Писания. «Нет больше любви, кто душу свою положит за друга свою». И они это сделали, отдали свою жизнь, чтобы мы жили мирно и счастливо.

Далее отец Дмитрий высказал большое сожаление, что люди в каждодневной суете забывают о славном прошлом. Идя на митинг, он поздравлял встречных с праздником и многие смотрели на него с недоумением, мол, что это за праздничник такой?..

Очень опасно, когда склероз проникает в сознание людей. Чем это чревато, наглядно продемонстрировали события на Кавказе. Народ, забывший своих героев и историю Отечества, обречен.

Все памятные даты, связанные с воинской славой России, являются лекарством от склероза, и в такие дни надо напоминать всем, особенно молодежи, о славе народной.

М. Ковпак

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ДЫШИ В МУНДШТУК

Сколько будет в граммах?

В связи с очередными изменениями в административном кодексе, вступившими в силу с 1 июля, инспекторам разрешено проводить освидетельствование водителей на предмет употребления алкоголя на месте. И с помощью не архаичной трубочки, а современного прибора. Первая партия таких алкотестеров поступила на Сахалин буквально на днях. Инспекторы их освоят и вот-вот начнут с ними работать. В прибор вставляется одноразовый мундштук-воздухозаборник. Человек дует в трубочку, и на дисплее прибора появляются необходимые параметры. После чего прибор выдаст распечатку. Гражданин имеет право не согласиться с данными прибора, тогда инспектор доставит его на освидетельствование к врачу-наркологу.

Приборы проходят проверку раз в год. Хотя возможна небольшая погрешность, и инспекторы будут учитывать этот фактор. Дело в том, что прибор дает показания в микрограммах на литр крови, а инспектору нужно перевести их в миллиграммы на литр, которые приняты для исчисления. Одно непонятно, почему бы отечественным производителям сразу не ввести нужную «систему координат», чтобы инспектор, что называется, не заморачивался.

НАЙТИ ВИНОВНЫХ

По факту отравления детей возбуждено уголовное дело

Следственным отделом Анивского РОВД возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 236 УК РФ - «Нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое отравление людей».

Напомним, что в ночь с 16 на 17 июля в летнем оздоровительном лагере «Юный железнодорожник», расположенному в селе Таранай, у 70 детей и подростков в возрасте от 8 до 15 лет были выявлены симптомы пищевого отравления. С характерными признаками недомогания за медицинской помощью также обратились трое взрослых из числа обслуживающего персонала.

В медицинские учреждения Анивы и Южно-Сахалинска было госпитализировано 14 несовершеннолетних пациентов. Остальные пострадавшие в стационарной помощи не нуждались.

Прокурором Анивского района И. Тухватулиным была организована общегородская проверка с привлечением представителей ТУ Роспотребнадзора. Специалистами были взяты пробы продуктов, использовавшихся для приготовления пищи, произведены смычки с посудой. Изъятые образцы с целью установления источника массового заболевания направлены для санитарно-эпидемиологического исследования.

Ход расследования по уголовному делу находится на контроле прокуратуры района.

САХАЛИН-2008
21 ВЕК
НАЧИНАЕТСЯ

**Проспишь один день –
 опоздаешь навек**